
 Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

 

Акціонерне товариство «УКРТЕЛЕКОМ» (АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЕДРПОУ 

21560766 (01601, м. Київ, Шевченківській район, бульвар Тараса Шевченка, будинок 18, 

тел. (048) 733-20-99, E-mail: ytolopko@ukrtelecom.ua) інформує про наміри отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

дільниці Центру технічної інфраструктури №2 (м. Арциз) Одеської філії АТ 

«УКРТЕЛЕКОМ», що розташована за адресою: 68401, Одеська область, Болградський 

район, м. Арциз, вул. Свободи, 88.  

Основний вид діяльності ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» – надання послуг зв’язку для 

мешканців Одеси та Одеської області.  

 Джерелами виділення забруднюючих речовин в атмосферу на  об'єкті являються: 

два побутові котли «КСТБ-80М», які працюють на вугіллі, поперемінно, дизель-генератор 

ДГА-24, дизель-генератор АД-8,  які працюють на дизельному паливі, поперемінно.   

Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,676 т/рік, оксиди азоту – 

0,18  т/рік, оксиди вуглецю – 1,326 т/рік, сірки діоксид – 1,038 т/рік, валовий викид яких 

складає – 3,223 т/рік (без врахування парникових газів).  

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт  не 

підлягає оцінці впливу на довкілля.  

Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до 

третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має виробництва або 

технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 

технології та методи керування. 

 Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не 

перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із 

стаціонарних джерел.  

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської 

обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс 

(0482) 34-29-71, тел. (048) 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк 

подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.  
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